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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                Αριθμ. Απόφ. 1/2023
ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΡΧΑΙΑΣ  ΚΟΡΙΝΘΟΥ
ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΕΔΡΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ (ΦΕΚ 2604 Β’/25.9.2012)  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό  2/2023 της συνεδρίασης του Συμβουλίου της  Κοινότητας  Αρχαίας  Κορίνθου. 
Θέμα ΜΟΝΑΔΙΚΟ : «Κοπή δέντρων στην περιοχή ΚΑΝΤΑΡΕ (ΑΡΧΑΙΟ ΛΙΜΑΝΙ)»
          
 Σήμερα την  21η Φεβρουαρίου  του έτους 2023, ημέρα Τρίτη και ώρα 12.00 π.μ., ύστερα από την αριθ. 
πρωτ. 9860/20-02-2023 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου σε κατεπείγουσα συνεδρίαση, που επιδόθηκε 
σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4555/2018, άρθρο 89 σε κάθε έναν των Συμβούλων χωριστά, συνεδρίασε το 
συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Αρχ. Κορίνθου. 
Διαπιστώθηκε κατά την έναρξη της συνεδρίασης ότι υπήρχε νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο επτά (7) 
Μελών ήταν παρόντα έξι (6) Μέλη, δηλαδή:

Παρόντες:                                                     
1]Κων/νος Παπαϊωάννου (Πρόεδρος), 2] Αναστασία  Ρουστέμη, 3]Ελένη Σούκουλη, 4]Ιωάννης Τσέλιος, 5] 
Φωτεινή Μαρίνη και 6] Αικατερίνη Νέζη .  
Απόντες :  
1] Παναγιώτης Κατσούλης

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κα Παπαχαραλάμπους Σωτηρία υπάλληλο του Δήμου Κορινθίων.                                                    
Ο Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε την νόμιμη απαρτία για την έναρξη της συνεδρίασης, καθώς και την έγκριση 
ομόφωνα του κατεπείγοντος της συνεδρίασης και κατ΄ επέκταση του θέματος, που περιλαμβάνεται στην με 
αριθμ. πρωτ. 60495/20-12-2022 πρόσκληση, με τίτλο:

Κοπή δέντρων στην περιοχή ΚΑΝΤΑΡΕ (ΑΡΧΑΙΟ ΛΙΜΑΝΙ)

Η συνεδρίαση κρίνεται κατεπείγουσα, διότι το θέμα θα συζητηθεί στην προσεχή συνεδρίαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου .                                                                                                   
Στην συνέχεια έθεσε υπόψη των Μελών το αριθ. πρωτ. 6349/03.02.2023 έγγραφο του Τμήματος Πρασίνου, 
της Δ/νσης Περιβάλλοντος & Ποιότητας Ζωής η οποία έχει ως κάτωθι:
 
«ΘΕΜΑ: ΚΟΠΗ ΔΕΝΤΡΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΑΝΤΑΡΕ ΑΡΧΑΙΟ ΛΙΜΑΝΙ)

Σχετ.: α) Η με αρ.πρωτ. 49265 / 27-10-22 αίτηση του κ. Ν. Γιαννακόπουλου
β) Το με αρ.πρωτ. 49965 / 01-11-22 έγγραφο μας προς την Δ/νση Τεχν. Έργων Π. Ε. Κορινθίας 
γ) Το με αρ.πρωτ. 76496 / 15`-11-22 απαντητικό έγγραφο της ΓΑΙΑΟΣΕ Α.Ε.
δ) Η με αρ.πρωτ. 21610 / 22-01-23 απάντηση της Δ/νσης Τεχν. Έργων Π. Ε. Κορινθίας
ε) Το με αρ.πρωτ. 4205 / 23-01-23 έγγραφο μας προς την Δ/νση Τεχν.  Έργων Π. Ε. Κορινθίας στ) 
Η με αρ.πρωτ. 29963 / 29-01-23 απάντηση της Δ/νσης Τεχν. Έργων Π. Ε. Κορινθίας (με 
συνοδευτικό απόσπασμα μελέτης χρησιδανείου)

Στην περιοχή Κανταρέ (Αρχαίο Λιμάνι) Κορίνθου, στην οδό Εφύρας και από τον αριθμό 21 έως τον αριθμό 
29, φύονται δέντρα (τρία πεύκα και δύο φοίνικες) των οποίων εισηγούμαστε την κοπή. Τα δέντρα αυτά, τα 
οποία έχουν φυτευθεί σε προγενέστερο χρόνο, όχι όμως από την υπηρεσία μας, φύονται στο άκρο αλλά 
εντός της οδού Εφύρας, στην οποία δεν υφίσταται πεζοδρόμιο, όπως φαίνεται και στις συνημμένες 
φωτογραφίες. Τα τρία πεύκα εφάπτονται και οι δύο φοίνικες γειτνιάζουν στις μάντρες των παρακείμενων 
ιδιοκτησιών (το 1ο και 2ο πεύκο αφορούν την αίτηση του κ. Ν. Γιαννακόπουλου). Επιπροσθέτως τα πεύκα 
παρουσιάζουν κλίσεις (τα δύο πρώτα προς τις ιδιοκτησίες και το τρίτο προς την οδό Εφύρας). Αυτό 
συνεπάγεται κινδύνους για την ασφάλεια των πεζών και των οχημάτων αλλά και για τις υποδομές των 
ιδιοκτησιών. Η λύση του κλαδέματος δεν προτείνεται στην προκειμένη περίπτωση γιατί η κεντρική 
διακλάδωση των πεύκων είναι σε μεγάλο ύψος. Συνεπώς η κόμη που θα προκύψει κατόπιν του κλαδέματος 
θα εξακολουθεί να βρίσκεται σε μεγάλο ύψος, τέτοιο που σε συνδυασμό με την κλίση του κορμού θα 
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εξακολουθεί να εγκυμονεί κινδύνους. Όσον αφορά τους φοίνικες, βρίσκονται εντός της οδού, γειτνιάζουν 
στη μάντρα και θα έρθουν σε επαφή με αυτήν κατά την ανάπτυξη τους. Επιπλέον ο 1ος από αυτούς 
παρουσιάζει κλίση (φωτό Νο 4).
Κατόπιν τούτων, παρακαλούμε όπως αποφασίσετε θετικά για την κοπή των προαναφερόμενων δέντρων 
ώστε να εκδοθεί η απαιτούμενη από το νόμο άδεια σύμφωνα με το υπ. αριθ. 46794/4-12-2015 (ΑΔΑ: 
6ΞΨΞ4653Π8-ΓΕΝ) έγγραφο της Γενικής Γραμματείας Χωρικού Σχεδιασμού και Αστικού Περιβάλλοντος, 
του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας>>.

Το Συμβούλιο της Κοινότητας Αρχ. Κορίνθου, αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του Προέδρου και μετά 
από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

Γνωμοδοτεί θετικά στην κοπή των δέντρων (τρία πεύκα και δύο φοίνικες) που φύονται στο άκρο αλλά εντός 
της οδού Εφύρας, στην οποία δεν υφίσταται πεζοδρόμιο, στην περιοχή Κανταρέ (Αρχαίο Λιμάνι) Κορίνθου, 
και από τον αριθμό 21 έως τον αριθμό 29, όπως αναφέρεται στο ιστορικό της παρούσης απόφασης.- 

Αφού συντάχθηκε  το πρακτικό υπογράφτηκε όπως ακολουθεί.
Η απόφαση αυτή πήρε α/α 1/2023  

                                           
                   Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                          ΤΑ ΜΕΛΗ
          ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ

Ακριβές Απόσπασμα
Αρχ. Κόρινθος, 23 - 02 - 2023
Ο  Πρόεδρος της Κοινότητας

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ
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